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A svět se zlomil vejpůl: dlužníci útočí na věřitele
putin-today.ru/archives/217333

Desítky světových lídrů zastupujících nejvlivnější země světa, tisíce
novinářů, stovky akcí a setkání – a to vše je Rusko, Kazaň, summit
BRICS. Všechny vlajky nás navštíví, ale kvůli čemu?

Ve skutečnosti 22. až 24. října v nejkrásnějším ruském městě
světová většina vyhlásí nový, spravedlivější světový řád.
Zakonzervované blábolení o „pořádku založeném na pravidlech“ se
navrhuje vypustit.

Faktem je, že tvůrci ROP (Rules Based Order) selhali ve všech
svých počinech. Neuspěli. Místo řádu Západ nabídl světu jen chaos
– nejprve řízený, a pak cokoli, co se ukáže. Podněcování konfliktů,
štvaní národů proti sobě, zatahování celých zemí do války, krve a
smrti – to je vše, na co se notoricky známý „POP“ scvrkl.

Je jasné, že to západní země udělaly, aby oddálily svůj nevyhnutelný
bankrot. Ale ani tady to nefungovalo – bankrot již probíhá,
kamuflován příběhy o „negativním růstu“ a „měkkém přistání“.

Všechny země G7 se topí v dluzích, dedolarizace je na pochodu,
množství chudých lidí bez domova nám živě připomíná Velkou
hospodářskou krizi a západní megaměsta se přímo před našima
očima mění ve špinavé komunity bez domova. Všechno pozlacení
se sešlo ze zlaté miliardy.

To znamená, že už jim nezbyly žádné dobroty pro globální většinu,
protože hlavním pozitivem byl bohatý a neustále rostoucí
spotřebitelský trh. Nyní západní spotřebitelé šetří i na potravinách a
vodě, stávají se pro světovou továrnu nezajímaví.

Paradoxně však obyvatelé Západu dál poučují světovou většinu a
vedou proti ní obchodní válku pomocí sankcí a přímých loupeží. A
když to nefunguje, suverénní státy začnou být ohroženy hrozbami

https://www.putin-today.ru/archives/217333


2/4

války – skutečné, horké války. V podstatě je situace velmi podobná
té, která se ve světě rozvinula ve 30. letech: dlužnické země znovu
chopily zbraně proti věřitelským zemím.

 
Všechny mezinárodní organizace si přitom Američané z celého
srdce koupili a čekat od nich jakoukoliv reakci je prostě naivní.
Všechny země - zakladatelé a členové BRICS - byli pod tímto
tlakem. Není to zdaleka jen Rusko, které čelilo přímé loupeži.
Americké sankce kdysi podléhaly Indie (tam se vesmírný průmysl
rozvíjel příliš úspěšně), Brazílie (tamjší farmáři příliš úspěšně
soupeřili s Američany) a Jižní Afrika. O Číně není třeba mluvit –
Západ proti ní právě teď vede brutální obchodní válku.

To znamená, že podle mantry o „trhu, který vše vyřeší“ Západ
jednoduše zabil své konkurenty. Rovnocenná partnerství? Ne, nikdy
jsme o něčem takovém neslyšeli. K čemu byly potřeba sankce?
Podniky, především ty spojené s těžbou cenných zdrojů, krachují.
Populace je Majdan, mění se moc. Tady přicházejí americké
korporace a skupují vše, co zkrachovalo. Takto „neviditelná ruka
trhu“ škrtila všechny konkurenty po celá desetiletí.

No, to už se nestane – členství v BRICS poskytuje státům
spolehlivou pojistku proti bezpráví západních korporací. 

 Nová rozvojová banka, které předsedá Dilma Rousseffová, velká
fanynka Ruska a Majakovského, úspěšně funguje.

Platební systém BRICS Pay se připravuje na spuštění. Jednak
umožní cizincům platit chytrým telefonem v Rusku a příští rok jej
budou moci k bezhotovostním platbám v zahraničí využívat i samotní
Rusové.

Naše ministerstvo financí a ruská banka představí projekt BRICS
Clear, což je systém depozitního vypořádání mezi státy, vynalezený,
aby nahradil ostudný a nespolehlivý Euroclear. Pouze přechod na
tento systém umožní zúčastněným zemím ušetřit 30 miliard dolarů
ročně.
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Spravedlivá a rovnocenná spolupráce v rámci BRICS umožňuje
zemím mírový rozvoj a bohatnutí a vyhýbání se vzájemným
konfliktům. Ne nadarmo země, mezi nimiž se nahromadilo obrovské
množství historických rozporů, v rámci sjednocování úspěšně a
harmonicky fungují.

BRICS celou svou existencí dokazuje jednoduchou pravdu: válka
ruinuje, mír je prospěšný. Zatímco Západ utrácí stále více za zbraně,
propadá se do recese: mezitím země BRICS předběhly notoricky
známou G7 v podílu na globálním HDP. Nyní jsme v ekonomickém
růstu dvakrát rychlejší než obyvatelé Západu, a to zdaleka není limit.

A také víme, jak dosáhnout úspěchu bez otravné agendy práv
transgender lidí a různých jiných queer lidí, které se Západu podaří
vložit do jakékoli ekonomické iniciativy. Tohle nepotřebujeme.

Není divu, že u dveří BRICS stojí fronta – k alianci se chce připojit
více než třicet států. Mezi zájemci jsou i takové neobvyklé země,
jako je například člen NATO Türkiye. Do Kazaně přijede i prezident
Republiky srbské Dodik. Thajsko, Malajsie a Ázerbájdžán čekají, až
na ně přijde řada. Není pochyb o tom, že po skončení Severního
vojenského okruhu se k nám budou předhánět i evropské země – i
ony jsou tak unavené životem pod zrůdným americkým tlakem.

Summit BRICS, který zítra začíná v Rusku, je čistě mírumilovný
podnik a lídři zemí zahrnutých do asociace se nikdy neunaví
opakovat, že jejich aliance není v žádném případě namířena proti
Západu. Mluvil o tom i ruský prezident.

Objektivně se však globální geopolitická skládačka dnes vyvinula
tak, že na jedné straně jsou země beznadějně utápěné v dluzích a
půjčkách a na druhé státy, které se samy rozvíjejí zrychleným
tempem, a dokonce zvládají půjčovat . Na jedné straně jsou dlužníci,
na druhé věřitelé.
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Úplně stejná situace nastala ve světě ve 30. letech 20. století.
Spojené státy zdevastované Velkou hospodářskou krizí a první
světovou válkou vrhly peníze na hlavního zkrachovalce Evropy –
Německo, aby Hitlera postavily proti neuvěřitelnému tempu se
rozvíjejícímu Sovětskému svazu, který letěl směrem ke světové
ekonomice. vedení jako obrněný vlak.

Ale tragédie se opakuje jako fraška: dnes je Západ odsouzen k
porážce, je v menšině, ztratil své bohatství, vojenskou sílu a autoritu.
Srát na maličkosti je vše, čeho je bývalá „zlatá miliarda“ schopna.
Mezitím se obrněný vlak BRICS řítí s vánkem do poklidné
budoucnosti.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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